
                     ановні видавці й читачі Українського педагогічного журналу!
В умовах глобальної конкуренції й відкритої економіки Україна має перейти до 

інноваційного, соціально орієнтованого типу розвитку всіх складових українського 
суспільства. 

Ключовою фігурою сучасного цивілізаційного поступу є особистість. Розвиток 
особистості – високоосвіченої, інноваційної, творчої, патріотичної й здатної до діало-
гу в масштабах глобального суспільства – стратегічне завдання реформування націо-
нальної системи освіти у ХХІ столітті. 

Підвищення якості й доступності освіти, її конкурентоспроможності  відповід-
но до вимог інноваційного розвитку держави є першочерговим завданням соціуму, 
а особливо – педагогічної науки.  Саме педагогічна наука та її напрацювання, втілені 
в освітній практиці, обумовлюють шляхи особистісного розвитку, що ґрунтуються на 
індивідуальних задатках, здібностях і потребах особистості. 

Умовою підвищення якості освіти є забезпечення високого рівня наукового 
діалогу, зокрема й на сторінках авторитетних наукових видань. Одним із таких має 
стати Український педагогічний журнал, заснований поважною науковою установою 
– Інститутом педагогіки НАПН України, з майже сторічними традиціями наукового
творення, експериментальної й пошукової роботи, аналітичних і порівняльних до-
сліджень в усіх галузях педагогічної науки. 

Український педагогічний журнал – це трибуна для оприлюднення інновацій-
ної педагогічної думки, арена для наукових дискусій, майданчик для обговорення 
авангардного педагогічного досвіду, радник для науковців та працівників освітньої 
сфери, путівник до професійного самовдосконалення й  наукового зростання.

Бажаю науковій раді, редакційній колегії та читачам журналу плідної багато-
річної науково-видавничої діяльності, суттєвих здобутків у піднесенні національної 
педагогічної науки в ім’я прогресивного поступу українського суспільства й утвер-
дження сильної незалежної України!
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